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doddo )

fCewaz> MATLAB Y-

e 059 5 o 50de Slawlxo b aS SluS (gl p a5 Cewl (6 5 900lS a0l s MATLAB 1580 6 3
MATTix LABoratory oSl &l 5151580 0 5 cpl ol el ool ags «di)lo )15 g j Jas
Slias Jolos Bls Jo @ plaiails g (ppmatige (il 08 ol adgl Bum g oads (el 3l
FORTRAN 5 C y52re0 Jolotio (mags aolpy slesly 5o ali (yidigh 4 5hs o (o ilo
I 13 45 (sl il 035380 130 65l 4 5 ity o SlaieklB oy SIS L oy
g Slawlos ploxil 5 cmugi a0l o 00ls g i sl (F5,08 5 Il 4 MATLAB ,5l>

Jmo oao lid g Gl 0g2 g0 LS o j0 aS Cewl e » Cdle 093> (pl Job yo

help ;! colasw! Y-
3 95ls (oo sl s Ay SN ols B L j5ied 9550 50 wilsS &S (y90 50
‘) g.,_mf)l; ‘,\.,..153 4..\.»:9., ‘)).EJ S0 éal; L’ BYESwA) fl-’ L)T )| o 3help aJS MATLAB 0y
RV
» help magic
MAGIC Magic square.
MAGIC(N) is an N-by-N matrix constructed from the integers

1 through N”2 with equal row, column, and diagonal sums.
Produces valid magic squares for N = 1,3,4.5,...

MATLAB S 0 ey jgimws (ol .Cwl helpwin jgiws o0 5 G help jloolain] Koo o,
Do yg) Gy Gl 4Bl o, jo 1) 5ls 8590 Slonog B ass e ojll g oS o 5L,
led o a1yl help jgiws a5 aiiie oliled oy (] 0 ol cols Olesgs

A Sl ,0 Wi e 08,51 5,5 By Lhelp jo wlgs g Ol jgiws sl aS ol zog 4 p3Y

05 5 S oy L Ll sl s
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demo ;| colaw! Y-

SUI! 5l gooaie ldlie ailys o o] jo L a5 0iS o 5L G0 0 =i demo jgiws
5 2l sm 55 S5 b olyas 5 ol (sl fogai e ul sl il |, MATLAB
aS 09l o0 Aoyl idd o0 SIIMATLAB 3l eolaiul o9z o)l ;0 (soube Olndgl puizxosd
L olss o= ole)5 dz a5 Wb azgio L aaS sdnlin |, LJlin cpl 5l golow L
&l oazms gl ol e ool slb deliy deS> aS 0uS s o e ol slil MATLAB
INVEIDNIRWEY

6.3}4.2.3! Oldos -Y

Wil 595 sz Slalos g b alyl (40,5 hy i V=Y
22,5 iy ol oo wl)] €55 oz MATLAB o
A (Sgae ST aS JISC! slagl 2
(Sdmt 52 223l gn g b s Sy Jali a5 lajls,y Y
(g 99) 38,5 oo Sis mpo ialy] G 50 00 oo slac! 5l aS L o Y
90 5l i ol b slo il ¥
S0 0s2g (g Ll 5 s Slael oy Falas g ailll B> g sue Wil o 4]yl G LAl
Iy oo 550 Jlaae MATLAB «sie SO 50 B> L g o0 SO 030l &g 40
b assls semicolon b e ciy ya5 & le aSST K a0 ylis alolddl
»a=2.5

a=
2.5000

» a=3.2;

»a

a=
3.2000

» p="hello'

p=

hello
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il BB 3,8 S0 9 S5 Bg,> o MATLAB
» A
??7? Undefined function or variable 'A'.

slesl jo aS crul jip Ve ame Conl SYob (6,08 598 S5 polie fyols las 4 el )
aoliy g oS hgel @1, Jos plaS S50 ;0 0,5 colawl semicolon | psie 3yxe jews
L aues jLlzé |, CONTROL C oS col S5 wles GVeb a0l,] SO pdlae fyols ylis as gq,0
exio a0 piiigl L led (oo ddiced uauo YU o aS jghailen 00 )5 adgie polie ool ylid

o g5 s alols Las (S, MATLAB 055 o ooslive fpizmad 3903 odaline |, T lade

1S ookl 3y yeiws jladly g Blol bglas pl Bi> gl 0105
» format compact

S (o0 By lop iz (eS|
» v=[12 3]
V=
1 2 3
» w=["abcd' '1234']
W=

abcd1234
sla e sl sl 5l eolanl Jg 0,8 solaiwl alg,S 5l ool "l soae slals iy 25
solil JL5 sl olgic 4 MATLAB gl 0 45) Jlo s 5l ool el o calill 3>

235 (go iy [[] Djgo 4 aS (5 005 5 cendle ()1 (6 ks

il ) D90 & L Slo iy 15 0920

»m=[123
45 6]
m=

1 2 3

4 5 6
» n=["abcd'
'1234"]
n=
abced
1234

Dl s b g 0,5 odalivne alflas jglay 09l o) o il SO slacl]

» m(2,3)
ans =

6
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» m(2,3)=7
m=
1 2 3
4 5 7
29 o0 ool 5 D90 4 Lo yilo 5 810 (55, (5 00les Slilee
» 2*¥m
ans =
2 4 6
8 10 14
» m+1
ans =
2 3 4
5 6 8
»nl=[254
-1-20];
» m+nl
ans =
3 7 17
3 3 7

b v 5l Js5 g bpa g abolb b oo l5 (o ) o pile Jlaw SO slacl &5 coal S5 4 05Y
1l (oo s sl 4 JUSH line 4w yle S iy a5 s semicolon (0 G 0,5

»q=[1,2,3

456;789]

q:

2 3

5 6
8 9

N B~ -

23,8 G151 a0 b g Lgi dojlaw 4 g9 50 (0L 00,5 (1) Al 9o Slee

»q(L,:)
ans =

1 2 3
» q(:,2)
ans =

2

5

8

» q(1:2,2:end)
ans =

2 3

5 6
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i les colaiwl Who jeiws 5l auiley o auiin 1) ool slml slo pxiio pb algse ST

» who

Your variables are:

SLSG 1, whos jgiws LT 8,90 50 5 a8lol Sledbol o jod 45 39240 (sl piio pb osalive (gl

» whos
Name  Size Bytes Class

a Ix1 8 double array
m 2x3 48 double array
n 2x4 16 char array

p 1x5 10 char array

q 3x3 72 double array
v 1x3 24 double array
w 1x8 16 char array

Grand total is 31 elements using 122 bytes

50 gl ool gy a5yl )8 v 5l solwwe alols 4 ] slacl a5 sose slo,ls p o gl

ail K0Sy 5 10 golus alols 4y )]

» 1t=0:.5:2
t:
0 0.5000 1.0000 1.5000 2.0000

20 00 i i S SUISG! 51 (0518 dw 90 5l Gian &S ole 4l gam s sle )]
Mdasm juwilods u) IS @) paw s olg oo Jlo lgie 4 .owes MATLAB 5

199381 odul iy ya5
» m(:,:,2)=ones(2,3)

m(:,:;,1) =
1 2 3
4 5 7
m(:,:,2) =
1 1 1
I 1 1

2105 0929 am s plez olal gl (ol pb (g 95 o asS
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» length(t)
ans =
5

» size(n)
ans =

2 4

matlab1.ir

A2 oo Holad |y G ple SO sldgin g o la slass size jgiws

2ashl Job ol sle aige a5 0o o ]y 5 100 (sors diz sla al,l 5,50 y0 size ;l eolatul

ones(2)

ones(2,3)
zeros(2)

eye(3)
linspace(-1,5,7)
linspace(-1,2,8)

sum(x)
cumsum(x)
prod(x)
cumprod(x)

max(x)
max(x)

sort(X)
mean(x)

std(x)

W N ISP

St le 3gy (o0 )0 o wl)T i3l o a8 g 5l (S

WS oo 3bml ) gle addge L VXY L Sl S

WS e sl (gl adlge by VXV s ilo 5

WS 0 0wl o gle adlge b VXV L 5l S

S e ol WxY 45 e sile S,

WS (o0 0wl 0 5= ol Jolgd L adlsa VL (gl

S o 3ol VT 5T i (slae (ot ST Jolgd b adlga A L s o

Sl o le aiS (oo Joo b al)T (g9, a5 omlgs 5 solaws
X o dilye gaz Jol>

wilye a5 sl 51X slo alge gox Jol>

X sls ailge o alol>

adlge 2 U Jol 51X sl adlge o palol>

WS (oo by [ X adlge (0 55 )5

WS (ool 1) X adlge (2SS

&S e bye |, X slo ailse

X slo alge (olax (Sils

X (slo ailye Loxe Gl ool
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b ools 2Lj3L g oS opmsd V-Y
3l asS 0,53 |, (workspace) LS la o )0 04290 sl piio alS algsn a5 g0 o
S oolaiwl save giws

» Save

Saving to: matlab.mat

Iy 0asgy (nl j0 9290 sla ools .auled oo 0,53 matlab.mat oaigy (o |y b ools jgiws oyl

ged 23k 5 Bk @ Oly e
» load

Loading from: matlab.mat

10 e U0e3 1) 0053 0dig pb alyy g0 all p3Y a5 900
» save myfile

aled b5k 5 s b, o
» load myfile

1355k edigy pb 5l 1) Ll b S 0,33 1) Lo psite 5 can Ladd a5 wales o ST
» save myfile t f

5o |y st p ccul (BLS oS SU alasl> 5l b oo ) golows sunlgse oS g0 40
i,k clear jgiws

» who

Your variables are:

» cleara f
» who

Your variables are:

SL adadl> 5l La prie adS o] 51 ey (6 pmnie U 53 g0 clear jgiws 5l solaswl &0 5o

)
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o3 binary ST a1, o ools ol osls (Lid YU )0 a5 )90 4 SAVE jgiwd 45 0uS d>gl

Sygmo =l yo aaS SLsbi 1 Le eols ol ailes o MATLAB Lo jo Laid g wled oo

aS aalb a il 5lo as go)lge 0 i )T e Dbl il oad 0,58 a5 o len U e yusie
10w 0,3 aSCll Oy 4 1) b yustie b asled ob3L 6,500 Glelaows jo I, e oslo

» save name t -ascii

» clear

» load name
» who

Your variables are:

name

saig s P Lok «puite ob ASCH s0igy 5o oljl pKis 0 oo oaalive YU jo a5 slailan
pls o 1, allss aSST Ko cowl (extension) alss adls oo ol ascil odigp Lws .0g dalgs
J,..S )SJ °'-\-;3):f.

b a1l 695 o il wllos Y-Y
5 e plo lalae LT as 48 ols ol s 41,1 (55, Slilac £45 30 olsf o MATLAB o
9 &=z s g ple 0 pd 0ol dnlone ol s Sle Slilas ansT (o0 gas 4 pae Sliles

1»‘-3.1@

» r=rand(2,4)
r=

0.9501 0.6068 0.8913 0.4565

0.2311 0.4860 0.7621 0.0185
»r'
ans =

0.9501 0.2311

0.6068 0.4860

0.8913 0.7621

0.4565 0.0185

4_b5;).A LS‘LQ_A-Q)'{-C )‘ oolas_ul L»Le(_..u).)l.n d.)).a.ag 609-9* MA)'LC )‘ oolasu! l.) w;).,LA u)..a
12,5 (o plox]
» v=[1:4];
» r¥v'
ans =
6.6636
3.5634

A
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» s=[0:3; 2:-.5:.5];

» S+T

ans =

0.9501 1.6068 2.8913 3.4565
2.2311 19860 1.7621 0.5185

6l ool 00)5| FEL ‘5,..,.,).:[4 e‘y )‘ Lga!..u.‘;

det(a) s o rle Ol i
inv(a) O9)ly o ile
eig(a) 0 ol oiug Gylo g polie
poly(a) o ple dasiine gl dos wi>

b @)l 59, g 4 pae wldas F-Y
Sldes 95 90 (S jshy ol 28 wie)li MATLAB 5 s 41,1 (55, 6 p Sldos pl!
oLl e il (6,10 Sldee-Y (pae 4 gac Sldac—) b sll b )] (g9, g5 oo
e B 5o 1y o 90 008 ge Dlawle jo IS 9 el Slilas £43 90l (28,5

»a=[12 3];
» b=[2 -1 0];

WS o o0 0 1) 90 (pl seled e a5 0SS 5,8
» a*b

??? Error using ==> *
Inner matrix dimensions must agree.

sl 4 oo cadle ool MATLAB o a5 el (] 358 Jos 3l Uas ply 28,5 Lo

..\..\.al.u) r:L?u‘ L pgd )“'5):’ o.)l.@‘_n‘)., la Q‘ﬁ" ) ‘) YL» J-o.c OJ‘)JL\.’ R ‘Sma).al.o u)ao LSL“"“’ EY
» a*b'
ans —

0
VXYY XV )+ xe =0 i sl o il g0 JIC0l Gy cids o s o]

Coadle 5l B adads O b gl Cawd il Ll g 98 pl gae A gac O wualgsu ST -
SVPIKUCRupe

» a.*¥b
ans =
2 2 0

]
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:w)ngLmql)T ONle, Gled 4 g i (51 le:{‘sol) Jodlygiws uen
» a2
ans =

10lgs codle 5l LS alads (357 gelp D50 )0
» a2
??? Error using ==> "
Matrix must be square.

format g disp Ol ygiuws b piolod Ao 59y b g5 ol O-Y

ol yo S esaliine puite pb e b 1) o aslys (o ailay aslgsu 1) piie SO laie ST
Aoy 1y ke e g ool lis 1y gglad cdle ] JLis 4 g yuxie 8L MATLAB & jg0
oo g o)1 pls oylgd ail o3 aSSl (yga e Jladie (03 Slp g (0 S johan b
oy LG ], dISp giws alyy oo 0uS camline |y (golus

»x=[2 4 5];
» disp(x)
2 4 5
» y="That is better';

» disp(y)
That is better

1035 SL cle jgiwd b ol o |, MATLAB o,

» cle

Ul ple SLol by las 4 S 04 o Eel format compact jgiws ayas0 DL a5 jglailes
AS WS o8 Cewd 35 (6,500 gl 8 sloo IS sl ls format jgiws a5 )5 Bde muls

Wk Gled axio (59, 1) 5 )b p b adlge wales oo
» v=exp(-10*(1:5))
v =
1.0e-004 *
0.4540 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

s s | olael isled ogou format jgiws SaS

\ .
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» format long
»V
V=
1.0e-004 *
Columns 1 through 4
0.45399929762485 0.00002061153622 0.00000000093576 0.00000000000004
Column 5
0.00000000000000

il 33 1) e 31 a0l ools s slael slass jgmws (! a0l 0929 L auS oo cawline

50 02 Gioled cewlie jokay 1) a3 550 1o 5 ola ddfge ded aS G H0B join Jg amd o
g )BSG Gioles 4 sede olad jloolaiul by olael cosl yige > oy

» format short e

»V

V=

4.5400e-005 2.0612e-009 9.3576e-014 4.2484e-018 1.9287e-022
) yomws oyl 4y Doy e Sloensgr aS 09 (o dmogs format jgiws UG 5l ey el ol
2S asdlas help o

Lol dos v -Y
J_J..?;'A_i‘).bd-‘—tsl_ﬁ adlge a5 gyl oy G Do 4 MATLAB (o gl abexr 0> SO
p(X)=XY—YX+&Lg|d_Lo.?A_:.3JU.oL§\ﬁ owb.o@)mwub).,wya@w

30,5 oo By py S 4 MATLAB o
»p=[1 0 -2 5];

ol abor wiz SO gl aly; VY
53] Sy ) Syg0 4 Aly e ], (6l dlo wiz S sla At

» r=roots(p)

r p—
-2.0946
1.0473 +1.1359i
1.0473 - 1.13591

» p2=poly(r)
p2 =
1.0000 0.0000 -2.0000 5.0000

AR
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Sl Ao v O jlado dewlxe Y-V
o p) Hase Jlie gl ol oo dnle dats 2 o 1) gl dax wi> Jlade polyval &b

10,5 (o0 dmle 3 &,k

» polyval(p,5)
ans =
120

aoz e LSS I decony g conv algs o Slgy o Lol aden i pandli g 0 Sl

Ol ades az g0 sl oyalols WSl o ], b(x)=Xx-) a(X)=X +X+) lp! dos
el oo Sy 25 Gasb

»a=[1 1 1];b=[1 -1];

» c=conv(a,b)

c=

I 0 0 -1

» [g,r]=deconv(a,b)
q =

1 2
r =

0 0 3

LS‘ l > M% e ae & f_YJ

DS dwle polyder ol 0, G L adlys (o ] (o dlos iz 51l

» c=polyder(a)
C =
2 1

g )9] sy 05 D0 4 Ailys o |y @xD) (ol oz wiz g0 o ypalol> gt
» d=polyder(a,b)
d=
3 0 0

O 99 S o 2ol L Yl polyder wob 9,5 slilosS, T olaws a7 550 50
led o0 i 1) (a/b) (gl dlax

VY
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» [q,d]=polyder(a,b)
q=

1 -2 -2
d=

1 -2 1

Gl dos L S iyl F-Y
592 00l oold bl acgesme leo 5l a5 0S8 o o |y gl dlo i oy i ol o polyfit &b
w550 5l 0 1y 5 blES degerme Jlo plgie 40 uled (o0

»x=[1 2 3 4 5];
» y=[5.5 43.1 128 290.7 498.4];

390 bLE [y 5l a5 05 o aulone | po a4z o (sl Ao wiz 0 el b ) s

19,35 oo
» p=polyfit(x,y,3)
P -0.1917 31.5821 -60.3262 35.3400
A py HI0508 G0 1) adgl sla ooly g oals dwlre e dnnlie gl wly 0 J
» x2=1:.1:5;
» y2=polyval(p,x2);
» plot(x,y,'0',x2,y2)
500
450 +
400 +
3501
300+
250+
200+
150 F
100+
sl
C1 1.5 2 25 é 3.5 4 45 5

VY
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oo pled g ldose ¥
‘S.O.Ia.».o" o dns o V-F

Ky o0 )G By 5 goae polie auslie gl 5 sliedle MATLAB (o

< 3 ASesS
<= L ol b 5l iSsS
> 3 S5
= L sl b 5l 25,5
== L 55l
— L el

sledle ols szl 4;“1)1 slacl o JSLI L Qlj 90 ISl 90 o ole oo |y ol Ao i

Sldes dan Jol > dS 0 uS a2 2gd w005l ,u3 ,0 b Slee (pl Jos 055 sl

W FRLIUEC R PY N VI I PRI PP PRI 1% S 1 250
» 3<5
ans =
1

» [12]>=[0 3]
ans =
1 0

»a=[123

234];

»b=[-121

024];

» a~=b

ans =
1

O =

S sy 0y pg oy
»x=[12-10-54-15325-5]

W2 o ol Iy Jlop opl cudn o ddlge o )le

» x(x>0)
ans =

1.0000 2.0000 4.0000 3.0000 2.5000

V¥
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» length(x((x>=0)&(x<=3)))

ans =
5

‘s.nla.a.o" ; ‘_glib,.il.n.c/ Y-¥
i lae b Slae (pl 0,5 oS5 po b i glo,Sles 5l oolainl b ol oo |y olaie Lajlg,
)‘

& (ale oS ) 9

\ (lad S5 L

Xor (o &) L

~ RS

XY RN oo)s—l 15,0 b Slee pl o 5,k sl
»m=[1 2 4; -2 3 -1];

» ~(m>0)
ans =
0 0 O
1 0 1
» (M>0)|(m<=2)
ans =
1 1
I 1 1

» (M>0)&(M<=2)
ans =
1 1 0
0 0 O
»xor([00 11],[0101])

ans =
0 1 1 0

Qb ojlal pe b T 4 (599,59 1o, 90 5 Sl @b SO XOT AS WS axg

find g all any ko slgd Y-¥

> Loyl 0gzg Yo SO0 jao 8 ddlge lﬂe\f.x.;fsaoﬁ.many é;l:
»v=[-2 1 3 5];
» any(v<l)

ans =
1

A
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» any(v>6)
ans =
0

e b s S yo o dglie dca L a5 S o e all 1

» all(v<I)
ans =

0

» all(v<6)
ans =
1

ol &Oile wlgs cnl (o3 Sise cnl 0 S0 55 b Sle sl alys o 1) 368 il
o Pl g 2 6l ool 4 e annlas ol

o5 oo lis T Sy o 1) Sho d sl adlse e find 4

» find(v>3)
ans =
4

opgolacl fF-¥

S iy bl ez Sl 5l aS ]y Shle Jols el 0B MATLAB . s> slasl 5 ogdle
FU et o o yho e 5 (INF) Zoles (o Jo pd0e S el e gy 5 )
.(Not a Number L NaN) ceul 4wl

»x=[1 2 0]./[2 0 0]
Warning: Divide by zero.

X =
0.5000 Inf  NaN
S ookl Olawlre )0 alyy oo b slael Sole 4 1) cogpge olacl fpizen
» y=sqrt(-1)
y =

0+ 1.00001

S ololis 1) olael plas aas oo oSl Leds 4y isreal 4 isnan dsinf finite xlgs

» finite(x)
ans =

1 0 O

\ ¥
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» isinf(x)
ans =
0 1 0

» isnan(x)
ans =
0 0 1

» isreal(x)
ans =
1

» isreal(y)
ans =
0

L oold gy -0
o ¥ ol logei V-0

188 (oo (Lad 1) Jis piie S o> g @l SO e 5 09200 ) Dl gt de gz
» x=linspace(0,2); y=x.*exp(-X);
» plot(x,y)
» grid
» xlabel('x")
» ylabel('y")
» title('y=x.e"{-x}")
» text(1,.2,'centre’)

y=x.e™*
0.4 T
0

VY
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1ied oo plnl ]y 5 Jlesl i 5 4 398 bz Cuda

A o dlowl |, (1) b 5 (X) s (slo ke oy )

lod (oo ey X e Y ppolie =Y

I8l o loged ], asils Y

g oo 1) (B H9me rdgs -F

g oo 1) G308 H97me b -0

g 50 O YL yo 1) loged s -7

Jlie (=] 50) el s e (8, paite ((V g oY) alais Jlio cpl ;o) Hlai 590 alali jo -V
Sawss oo |y (centre

0y ()l0g—ad 0 iy File (g9 ;0 Save As gl o SaS 4 1) ool ol jloged ailes o
g o s 5 55 apalys o ls olioss 1y o ol o oaigyy S y3 1y Jlogai sy cal anplel
L MATLAB L LS (gos Slads jo 1) jlogad ol auley oo lod \aiS o0 0,33 0l o0

Swled bk open jgiws ool

DS ool @l ey sl (B3 slm) ilides Glezedle Sl ailss (oo Lo loged s S 5o
e ialed loges S o ) b G5l w0l (o0 Cizmen

» plot(x,y,".' x,x.*sin(x),"-.")
e OLaS jlogad les 5o 5 |y &lss b pg) g 50

» legend('x.e™{-x}','x.sin X')

. x.e™X

1.81 — - x.sinx |7

1.6 p

1.4+

1.2t a

0.8+
0.6} /7

0.4+

02 e

YA
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e GLiS ooy S o 1) laged So Sl i W5l e
» subplot(2,1,1), plot(x,y)
» ylabel('x.e"{-x}")
» subplot(2,1,2), plot(x,x.*sin(x))
» ylabel('x.sin x')

0.4 T T T T T T T T T

0.3} i

0.1} i

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

X.sin x
—
T

33 g ((Fgw 5 S plaw) WS o are | aao Slopnds olawd subplot jgiws jo sl sae g0

dled (oo ez 1) (09290 Hlo905 (59) s b) Hlog05 pavy S pom

AS SLelf jaws jloolainl b ailes o 1) jloges
» clf

axis joiwd ablad 3 jloged pewy slp a0y aulyy e figure Hgiws leslaiul b
Aled oo Ll o G &g |y Olaize slojsome by YU og0
» figure(2)

» plot(x,y)
» axis
ans =
0 2.0000 0 0.4000
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03 T T T T T T T T T

0.25 4

0.2 4

0.151 .

0.1} 1

0.05+ .

0 005 01 015 02 025 03 035 04 045 0.5

3asle e ail (atiive JBs piie s p dliusly o Coli a5 g0 j0 il onl

AMS oolazw U‘ D) Ls‘)" fplOt )93.“:0
» fplot("x*exp(-x),[0 2])

05— 00l &ygo 40) b alaly aiS astine a5 Canl By 0 S jgiws ol sl GlesS
(0=l oo olso] Wl aililas a5) &b gol> m-file sU L (598 Jlo wilos (b Ldow alayl,

AS e

133l 00 00,59 1) 40 (w90 a5 (Sla 5w I (g0l

semilogx(x,y) (eoa, T X jame) (soio )5 docd o905

semilogy(x,y) (oo, Y H9om) (g0, Ao jloges

loglog(x,y) o )& plod loges

polar(r,theta) b8 Slaizes oiws ;o

bar(x,y) &l Al Slogas

area(x,y) ol Hloged
Y.
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S Y gy yloges V-0
A ot SO 5,10 0929 (o dw (5o 0505 pus )i (1 MATLAB o (g0l slo jgiws
i PIOE3 jws S a4y 0yilys o |y (g0

» t=0:.01:6%*pi;

» plot3(cos(t),sin(t),t)
» xlabel('cos(t)")

» ylabel('sin(t)")

» zlabel('t")

20
154

104

- O
)72

0.5 05
sin(t) A cos(t)

1S o3 SUTT jgiwon 5l oolaiul b adley oo 1) (gom 4w zola
» [X,y]=meshgrid(-pi:pi/8:pi,-pi:pi/8:pi);
» z=cos(x).*cos(y);
» surf(x,y,z)
» view(30,45)
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S5 (pl A (63959 slajlo WS o dlul | XY asas (g5, (sum g0 4Kl meshgrid g
Srwd SeoS L auilyi o |y oud sbowl e aia Y 9 X Olpa )0 Slegndi 0uisS asuie
colorbar jsiwo 3l a il o Z j9e olael L LSS, Gilkay gl ired .S )l shading

A....S oolaiul

» shading interp
» colorbar

3 waterfall g meshz aneshc mesh aisls 6,50 Ol jaiws 5l gom 4w Zobaw s,y 1y

S YO sa,loges ¥-0
S o ¥ Claize 4o (59, o ¥ zshw a0 Gl g0 VIO oMasl 4 sl logal
el s S les bolas ) Ly, cnl 5l (o g (o0

» [x,y]=meshgrid(-2:.1:2,-2:.1:2);

» 7z=2-((x-1)."2+4%(y-1)./2+2*x *y);

» [¢,h]=contour(x,y,z,[-15 -10 -5 -2 0 0.5]);
» clabel(c,h), xlabel('x"), ylabel('y")

Yy
matlab1.ir



matlab1.ir

=

51

polis a5 g5l e sloima o] wlal p aS sl (5o contour jgiws 4o ke Lo ]
clabel jgws i asmlgs ools i jloges (59, Caml o5 o] slo adlge b pl s LT go0e

A2 oo lid Jloged (59, 1) jlyien bglas olie

4\_3ésL&.’lﬁLgLe‘_i;)aLwﬁ)i;xyw)_jQW61Q5|55‘|)C_E»055W|G—‘J§:{0&5)
Bl s Z alize polao

» pcolor(x,y,z)
» shading interp
» colorbar

(m-files) wwgi by -%
LS‘)“) Lo 0l ol |)_'>‘ J6 MATLAB L I aSs| LS‘)-.’ ! 0Xigy ASles ‘).?-‘
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WS oolaiwl MATLAB Editor) MATLAB Sl g 5l aS a0 j0 bl ".m" allss
5 ooliiwl &ygo 0 08,5 o 09938 T pb s oaig 0053 slKin jo JS0g5 jeka "m" Lo
0dSgp 4S5 auS Jol> ekl (Notepad ,la) MATLAB Siol g 5l i 6,500 Sl

20,5 03" m" Wlos b gascil by, 4 >

=l g Cwl ool 0 S La 4ol (sl )2l g cmugs 4ol 0gou 0 add culilooly 51 isw ol o
Iy o aolp 095 45 00,5 o duogi oailes a4 .l oais ools ylid oy 0,90 o aliy (gl ,>
».\.)Lod ol ‘) Le‘.-] @Lﬁaoa; ‘):>|

ol asliyy V-5
3l acgamme 3l s le Lol aobp asil b g Lol aslip S0 90 4 ailes o b m-file
P aS oL 0505 >l MATLAB IS lae ,0 ail8las joba | sl )¢5 o a5 Lo jgis
o 0008 el g A bygiws (ol dws gy MATLAB |5 Lo (o |y Lol el
o1y lygws padao [Lid g aliire glales jo (JulS 515 poe> dlore 5l Jlie oylsie

Qo

% A sample scritp file: pvt.m
disp (' Calculating the volume of an ideal gas.')

R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
t = ...
input (' Vector of temperature (K) = ');
p = input (' Pressure (bar) = ')*leb;
v = R*t/p; % Ideal gas law
% Plotting the results
plot (t,Vv)

xlabel ('T (K)")

ylabel ('V (m*3/kmol) ")

title('Ideal gas volume vs temperature')

Aaw ples jo ol Jsw axsl g 7 coodle .l sl o jo Sloesgs 899 ,S5lis 1 Cwdle
aS Cewl o Sl el izmen 0gh oo 48,5 oauol aslip sl a4 0l e
Cde pl oolainl 0550 b o dnlsl o e j0 5 00l plad Jlaw (pl o Al 0 g0 jewo
Aol 3l o o] 5 Coly addllas gl a5 conl SYeb  Slasls slojgiws 0j50 ;o Sling

Ogb aAlbgl Lo dw b 90,0 Cuwl g

MATLAB LS Lo o1, ol o aS cul 35 1 slya! sl pvtm odigp ol 5 e
(Sl oaiiools lis g 5o jlogad) S csalive I bl 5 s g
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» pvt

Calculating the volume of an ideal gas.
Vector of temperature (K) = 100:25:300
Pressure (bar) = 10

4ol o ol | gl diary )l eolasw! Y-#

25 5w 3l eolaiwl Oyee yo cwl diary jgiws o0 K Hbaie glp del p obul hg, SO

» diary xyz

XYZ 0059y O008,5 oo S XYZ odigp 40 ol 5l o MATLAB IS lae slo aiing  ooled
Ay oo Il ol jo asS Laseie dlis ol lp bags aSST Ko 09 algs allis (yea
3 9 0inm b plea ) s S MATLAB 5 Lo ;o Jlai 050 Oljgiws (ildies 4y £9,5
WQdp y olgds am G g Olawlbowe LL a4 a5 Ka oo plxil 1) p3Y Olovoral gy O )90

WM 2 eiwd SeS @ | XyZ odigy
» diary off

ol sl mls as as ol eo,S sl m-file 6 o (ol ol 0331, T .m allss
Aoyl el

&b Y-#
S5k 9,50 Dlewlore a5 1y algy wiles oo Lo caizies MATLAB ol jon a5 wlgs 5 ogdle
o 998 o S8, (69959 o ool wim b G all SO S sl s aeas plxl |
S dsl b Wl S pop Lok 4y (29,5 pitte wiz b SG GIB o ]y bl a3 Slewle ploxl
iled (S92 w5l b 0gd (o0 ousll 1 @b i LS S

function 4.5 -

P Lol b (e pite SOl i 9929 Dy 13 (295 Lo pite b pite ol -

S oo Sl Jo5 g b g aLBISS alg S

= e -

Db m Alis b el aed sl wl 00,5 o 0,33 1 o b aS gl eaigy b sb -

3l 31 50 (axsl oo bz o8 5l JsS 09 L 45) (6995 slelesS,T L plesS )T -

g b,lus o, JAU}[;HO&QQ)_? oS idealm ooy jo wlo aS () &b Jle sl p
:Jibisn@b:adb:}uél.@l.oo
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function v = ideal (t,p)

ideal: Calculation of ideal gas specific volume
v=ideal (t,p) takes the vector of temperature (t) in K
and the vector of pressure (p) in Pa and returns the
matrix of specific volume (v) in m3/kmol.

o® o° o

o°

Start of calculations

o°

R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
for k = 1:1length (p)

vi(k,:) = R*t/p(k); % Ideal gas law
end

LSS 6o b o kg ol aaly S o MATLAB IS laoxs jo o4les o 1) &b ol Jb>
(il oais ools ylias el jo zull) i oy,

» p=1:10; t=300:10:400;
» vol=ideal(t,p);

» surf(t,p,vol)

» view(135,45), colorbar

b Ol 00l o2 9 @b )15 (@i ey o Sl o cpnngi (o0 45 (ol 10 09h (o0 Aoy
A1J§‘5J1)4_QTG,O¢¢J(SUQLP<6}5huw%ga%b§,byx;ukﬁaa%bg,h>gug‘p
A 9, help Hgiws leslaiuwl LMATLAB [o 05290 sloygimd 5 ailg S50 aiilen

» help ideal

ideal: Calculation of ideal gas specific volume
v=ideal(t,p) takes the vector of temperature (t) in K
and the vector of pressure (p) in Pa and returns the
matrix of specific volume (v) in m3/kmol.

Slolomo oz J S F-F

5045 a8y oo el deli  ay a4 cel Slawle b > S oS 5 cpais slls MATLAB
3 bygiws ol S S ] Ol jgiws el i g 00,5 3l ) o3V Slewenas 1> >
g g0 00l 7l 3

Wb ol ,ygiws d> a5 0,5 proal a5 Ojlw oo 0B |y ael yif jgws —if ... (else. . .) end
e 20,5 1 2]

X = input(' x = ");
if x >= 0

y=x"2
end
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Ol 99 s yd Sygo 4o il i Ole SO Wbl eif aedS Jlis a5 le
g0 ezl asly hdend if o b o o aS Slojgiws ( dhie O)le
gl oo 48,5 000l ouls a5 slo jgiws Bl Ojle pl 0g Caw ol O g0

Jle oS colaulelse jaiws 5l auiles oo puioren Lo
X = input(' x = ");
if x >=
y=x"2
else
y=-xX"2
end

l—=lelse gif o sl giwd dcgomme il Cawyo Al 050 it &)le ST Cdls ol o
sl oo 1l b end gelse o sloygiws Oygo (pl jf 0 g 00,5

aslyend g for o ool 7,0 sl giws a5 aos 0 o)l auli 4 for jgiws —for. .. end
e lad [T came Slads

k = 0;
for x = 0:0.2:1
k =k + 1
y = exp(-x)
end

S5 Oljgiws 5l gl degeze dalip slz! e o a5 Al p3Y 45T (60,90 ;o — while . . . end
o g i Ly byl ol Lo I U Oldes ol aslh il polas 1,85 Slado slass Jg ais )5
il 0ged oolawl While giws 5 ley oo sl aolol

x = 0;
while x < 1

y = sin(x)

x =x + 0.1;
end

Oole SO b Wl oo While aelS” Jlss 40 a5 ke b axaS if jgims 0,90 40 4l aslen
(st OHle o al gog Gole Ojae jo ! a0 ee byl les &l o a5 wll alais
bosas Sbslb oo ol sy oyl 3end g while (o slo o j0 a5 sl giws

SOk 18 Sos Hl o ee
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ol s juaslp as o il p3Y aS 8 —switch . .. case . .. (otherwise . . .) end
switch-case S 5 0,0 LG S L=l Selate slosiws Tblie s o calise

5 CORGI I EERVOS | TS ORR IR CE SV L O ISV ILIE

a = input('a =");
switch a
case 1

disp ('One')
case 2

disp ('Two')
case 3

disp ('Three')
end

..b).j )‘)_9 oolaz_wl A gy — M‘y(s.owy 4\.4[.:)4 )bé\sji{o%ﬁao)?:.wd 9o—pausesbreak
Sy S8 4y adl> ol S 5l L8 pe) Oyee j0 ouled o Lol pause g break 1o ,le
Sle (o hBgie duvp PAUSE Hgiwd 4 [yl s 10 aslip a5 WKl gl 7,5 o] ;| break
pause ;| o jeiwd 3l aelp gl w9 oo Jlid 0l axis (g9, |y uldS Lo aSI L

e by (oo aald]
k = 0;
for x = 0:0.2:1
if k > 5
disp('k > 5")
break
end
k =%k + 1;

y = exp(-x);

disp([' k = ',num2str(k),' vy = ',num2str(y)])

pause
end
S9y oS a0l Lo wile oo Bgiay gk polde yols lid 51 s by aeliy (399 JUne o
Wl oo bl JaisT Joe ol g 00,5 oo 1S5 K00 L fOr dbl> s 0940 00 58 OS amin
5o 9) for adl> 5l asli 79,5 cel break jgiws adge cpl o 09 yiin O 1k Jlade sl L

g oo (el szl 0L Jle

I3 A.ol:’).g ‘_s.abUa: -y
:05les (debugging) bl 1) (lole aslipc s bl 5l asly oo el

S ol Aoz 1) (2 8 5 oS e JalisS idu wiz |y by -
L Glal am ailg (oo l) )15 ool dmng 4l (b2 (Sl Jolpe po 1) Slisle ol -

A2 plodl a0 g0 e pb idei by Slowle jgiws sleal sl semicolon () sl 5
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LS L anliyn a8 anl )0 aelip 5l cadeine Wil jo disp ool J13 L aslyy oo puizmon
el Ay s @

el aal> olawd 5l asl p o g oS colaiu] cus yile Sldes 3l aS asS e Sl 0> U
Al s e plol ) IS les aS

Loz ) oS 1, I MATLAB |5 Lase j0 ail8las jelay |y aeli p i 0,90 boglas -

Db |y alne (w0l b g (w0 B (copy-paste oS
‘BL’.A.’ASAJUSQ o};.yséwﬂ odls oolo 4\.4[.:).,)| Gjb‘“béj)bﬁl&uﬁwu‘so

Byl plse ax g ol o0 ax Uas
A S SeS Iy 138l 6 5 10 892 g0 obllas LIS

s slolinw V-V

4 bgye oS oo <8l ,0 MATLAB U )5 glasl jo Loy a5 olas sloslan po o i
Sloslaiwl by aol p puseas 0950 isw opl ol qun Slo/ g )l0 0 slo 030l g lles
Bg oo 0ols las Jle S S L 28Lyo slas sloolay

Lo ools S oy JolS 5LS el wlwl p I PVT v auales oo a8 o0y 1050 Hlas o
Iy 5L 059 o> b dalip g a5 00 O g0 4 Lo g JLid (slo oogusme duli 4y (69959
ddxe yidigh do (65l WS ST 0 (6,500 Sl dolee L) dlre algsy STL o S
5 bl aolip aS 0uS (58 00 i 1) poe dwlbne ab add g all alilas Lol asl

l 00,8 olwl 55 Oyge 4 Jol alag ol 5L 8,50 AU

(main.m) Lol 4ol 5

o°

Input
= input (' Pressure (bar) = ");
input (' Temperature (K) = ');

+ o

o0

Calculation
= ideal (t,p*1leb);

<

% Plotting results
surf (p,vol, t)
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(ideal.m) U

function v = ideal (t, p)

R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
v = R*t/p; % Ideal gas law

:A,,;San.él%)o Iy 2 gla> r:l.u..: WS Tzl ael Q%IASG’;)W)o Je

» main

Pressure (bar) =[1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
??? Error using ==>/

Matrix dimensions must agree.

Error in ==> C:\MATLABR1 1\work\ideal.m
On line 4 ==> v = R*t/p; % Ideal gas law

Error in ==> C:\MATLABRI1 1\work\main.m
On line 6 ==> v =ideal(t,p*1e5);

sl ol 4l dxzl o as by pe a5 Lol iy § s ) JISCEN 0 o alisdle o glailan
S5 0529 P gt 0, 90 pundll 0956 ;0 lasive 9 WU T Hlaw jo las Clibs (0 g oad aid
3 e |y e iz plodil o3l Wb s 5lo olal ¢ g il Sldos jo a5 0y jslo ol 4
Oyle 5l dgmato dlis (p) 0 Vol g ol alol ) pnds Jos olg (i P gt Hlo g0 b by
£ s ol bl o s ile b ol LA S o dline sl o 03 5
L5 (et o sl 528 &2 52 o (59,0 5150 855 (g0 0015 s v JS5 @y idleal.m o

2 D50 e le Djgo 4 e sl

function v = ideal (t,p)
R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
v = R*t./p; % Ideal gas law

:wlom&ﬁmégﬁ@muﬁomdlgww
» main
Pressure (bar) =[1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
??? Error using ==> ./
Matrix dimensions must agree.

Error in ==> C:\MATLABRI1 I\work\ideal.m
On line 4 ==>v = R*t./p; % Ideal gas law

Error in ==> C:\MATLABR1 1\work\main.m
On line 6 ==> v =ideal(t,p*1e5);

Y.
matlab1.ir



matlab1.ir

owtlyss MATLAB IS s ;5 1, p gt claylsys sl adlge slass S

» length(p)
ans =

10
» length(t)
ans =

21

= Ol e 3w a4 gac Sldas (pl ol g aiacs ol w2 o g0l aS 0ed o0y
5 awlos oolawl Slowle ;o dil> G 51 aSST 5 s (gl o)l Ll jo ol sl g0 1 (s,
ialod dploes pare JLid G0 )L je ded s oy 059 x> polas

function v = ideal (t,p)

R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
for k = 1l:1length(p)

v(:,k) = R*t/p(k); % Ideal gas law
end

19 (o0 azlge L plig b 5 5L o0l Ll
» main
Pressure (bar) =[1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
??? In an assignment A(:,matrix) = B, the number of elements in the subscript of A
and the number of columns in B must be the same.

Error in ==> C:\MATLABRI1 1\work\ideal.m
Online 5 ==> v(:,k) = R*t/p(k); % Ideal gas law

Error in ==> C:\MATLABR1 1\work\main.m
On line 6 ==> v =ideal(t,p*1e5);

S o> dale O jle Sl G azmS )0 5 Sl gk Jlo 5 G Lo Ll aST 0uS axgs
Teal oy S an wbidealm ab cplply 0l o SO0 bres 5l 50 Uas sl g 0l

=

00,5
function v = ideal (t,p)
R = 8314; % Gas constant (J/kmol.K)
for k = 1l:1length (p)
vi(k,:) = R*t/p(k); % Ideal gas law
end
AR
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S (s odline |) 5 pliy (ol aeliy (0,5 1211 L &
» main
Pressure (bar) = [1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
??? Undefined function or variable 'vol'.

Error in ==> C:\MATLABR1 1\work\main.m
On line 9 ==> surf(p,vol,t)

Con idealm x4y by po Uz alig (b ol a5 s oo 0S80 ST L s slay o 5L
=9 am |y 0g3 |5 Al cids o el oal 48,5 o 00lo oy 4 bogs e Hgiws I e aSL
Vst ol piio pU 0 oloil 4y bogy o ands ol gl cnl oals JIKSI 235 5 00ls plox]
Sdvol (g .l ouls 00, 4G VOl pU L surf jgiws ;o lalaiil canl oo (o 25 "MLE oS
aaly v ol masal 5l e dwlid sod 1) ST MATLAB aS )0 5 ol ooiid iy ya5

g el 5 O)g0 4 Lol

o0

Input
= input (' Pressure (bar) = "');
= input (' Temperature (K) = ");

o

o°

Calculation
= ideal (t,p*1eb);

<

o)

% Plotting results
surf (p, v, t)

insls sale> JLis ) pj plig asliy (ol 612!
» main
Pressure (bar) =[1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
??? Error using ==> surface
Matrix dimensions must agree.

Error in ==> C:\MATLABRI1 1\toolbox\matlab\graph3d\surf.m
On line 59 ==>  hh = surface(varargin{:});

Error in ==> C:\MATLABRI1 1\work\main.m
On line 9 ==> surf(p,v.t)

S5 ol g0 g Jol slailesS )T aS 00,5 o Latuive jews (pl (help) Dlesg a4 x|y
5 ol slaslosS, T Jsb o ol 5o il o e sl g o1 s 22l s s o
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erie () olul sosline b "lies g ol surf [giws pgmw logd )T bV xie

» size(V)
ans =
10 21

aaly cnlpl aslbp o il pes lesS )T ot Jlo il Jsl les¥)T a8 036y 0l oo
18,5 el ;5 IS5 4 Wb Lol

o°

Input
= input (' Pressure (bar) = '");
= input (' Temperature (K) = ");

[que)

o°

Calculation
= ideal (t,p*1eb);

<

o0

Plotting results
surf (t,p,Vv)

xlabel ('T (K)'")
ylabel ('P (bar)')
zlabel ('V (m~3/kmol) ")

view (135, 30)

Ao a1y Hled sl aeli p sl yal O jse 4o
» main
Pressure (bar) =[1:10]
Temperature (K) = 300:5:400
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